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AAO L0 T GUOTUA 51-57 6TV kpovan iV ~ MaV,0vVe = (m, +m,) V. = V=0

2.
1,01 , 1 2
Q= Emlvl +Em2v2 —E(m1 +m,)V" =1,845]
a3.
Ap, =p,-p,=0-mpu, =1,2kgm/s
Ap, =p, —-p, =0-m,v, =-1,5kgm/s =>‘Ap2‘ =1,5kgm/s

H AAO Siatnpeital povo otov afova tou mAdylou emumédou. Itov dfova mou elval KABETOG oTo
mAAQylo eminedo, ackoUvTal OTO cUCTNUA €€WTEPLKEG Suvapel amd to emimedo kat bev
ETUTPEMOUV TN SLatrpnaon TG opung.

A4,

OMKE yla To cucowpdtwpa and to () oto (A) 6mou Ba oTaPATACEL OTLYLALA.

K,-K, =W, +W,, =

0-0=(m, +m2)gnmp'A+%kA[z]—%k( +A )Y A ED,48m

© Exk600eLg Afla 2024



